

贺国庆 迎中秋 同欢乐 共祝愿

通信花园社区 与居民共庆国庆中秋佳节



本报讯 为庆祝一年一度的国庆和中秋佳节,9月27日,通信花园社区开展庆祝新中国成立71周年文艺演出《我爱你,中国!》,与全体居民朋友欢聚一堂,共享盛世繁荣,共庆国庆中秋双佳节。

随着同乐健身队的开场舞《爱我中华》演出正式开始,国浩物业的合唱《歌唱祖国》和靓影模特队的模特秀《祝福祖国》,洋溢着对祖国母亲的热爱,鸿雁舞蹈队的舞蹈《默默地奉献》献给了为祖国默默付出的无数“追梦人”;同乐太

极拳队展示的《陈氏太极拳》和《功夫扇》燃起了中华民族的武术之魂;风雅颂诗社的一首《读中国》把祖国繁荣富强的今天读给大家听;梨园剧社京剧组一段《龙江颂》选段让大家感受到了祖国文化的深厚魅力;同乐合唱团的《中华好明月》和《祝福中国》、鸿雁舞蹈队的《祖国颂》……

最后,演出在全体社区工作人员的集体节目《活力中国》中圆满落幕。展现出了对祖国最诚挚的祝福。

记者 鲁慧 通讯员 李聪聪 文/图

省水利厅社区 居民们用实际行动表达浓浓的爱国之情



本报讯 9月25日,花园路街道省水利厅社区携手河南省红十字会志愿者管理办公室、金水区雨之露社会工

作服务中心以及双源物业开展“喜迎中秋,共贺国庆”文艺联欢会活动。

记者 鲁慧 通讯员 周晶晶 文/图

戊院社区 “大家”“小家”欢聚一堂

本报讯 近日,戊院社区的“大家”与“小家”欢聚一堂,共同庆祝国庆与中秋节的到来。9月24日下午,戊院社区携手浙商银行郑州纬二路支行举办了以迎国庆、贺中秋暨表彰“戊家文明典范”红色文艺轻骑兵“挂图作战”为主题的汇报演出活动。

一朵朵绚烂的格桑花婀娜地走来,这是社区艺术团带来的开场舞《卓玛》,为新中国成立71周年献礼。

平均年龄在80岁的老年聚聚乐合唱团铿锵有力的合唱《我爱你中国》、社区工作人员、社工和居民一起带来的手语伴歌《国家》,社区志愿者

团队深情的诗朗诵《志愿者之歌》,由银发的“80后”带来的河南地方戏曲诗词演唱《沁园春·雪》,风采卓然的社区模特队带来的时尚走秀《珊瑚颂》,活泼可爱的孩子们用稚嫩的童声送上对祖国母亲的祝福……

演出活动结束后,戊院社区对居民评选出来的先进典范人物和文明家庭进行了现场表彰,授予王万才、沈森家庭,颜安心、徐素英家庭等6组家庭“恩爱夫妻”称号;授予裘康羽、曹全义等10人“文明创建先行者”称号;授予高桂梅、张阿萍等10人“文明之星”称号。

记者 鲁慧 通讯员 苑蕾 司艳鸽

甲院社区 喜庆欢乐的表演赢得观众阵阵掌声

本报讯 9月27日下午,甲院社区联合河南安泰养老、梓闻社工共同开展了“国庆中秋喜相逢,甜蜜团圆乐无穷——庆双节”活动,活动在纬二路26号院小花园内开展。

社区百灵鸟文艺队“欢庆腰鼓”进行了开场,激昂的鼓点奏响国庆的欢快、欢腾的舞蹈舞出了居民的活力。舞台上的空竹表演如蝴蝶般上下翻飞,又如巨龙般在空中翱翔,赢得了观众的阵阵掌声。舞蹈《报答》、女声独唱《走进新时代》、诗朗诵《我和我的祖

国》等活动传递着社区居民祝福祖国、感恩祖国的深挚感情,《二十四式太极拳》《功夫扇》向居民展示了传统文化的魅力。模特队的《烟花三月下扬州》时装秀为现场带来清新、唯美的展示,禹鲁山老师的绝活《变脸》让居民大饱眼福,掌声雷动、赞叹不已。

活动不仅丰富了社区居民的精神文化生活,提升了居民的幸福感和幸福感,同时营造了良好的节日氛围,拉近了与居民之间的距离。

记者 鲁慧 通讯员 李嘉玮

省供销社社区 举办非公企业党组织联欢会

本报讯 9月27日,省供销社社区举办“贺国庆 迎中秋 同欢乐 共祝愿——暨省供销社社区及辖区非公企业党组织联欢会”。来自共建单位、党员志愿者、居民、社区工作人员近100人欢聚一堂,共迎双节。

演出在腰鼓舞《歌唱新时代》中拉开了序幕,场内顿时喜庆沸腾起来,由非公企业带来诗朗诵《国庆抒怀》《祖国万岁》,献上歌曲《心中的日月》《花桥流水》,现场氛围瞬间热情高涨起来。

随后大家在排舞《人在青山在》,舞蹈《再唱山歌给党听》《向着太阳》等曲目中“手舞足蹈”起来;在《紫竹调》中品味古典美、夕阳红,居民的退休生活有滋有味。最后由轻歌曼舞艺术团大合唱《最美的歌献给妈妈》《没有共产党就没有新中国》,观众兴奋地在台下一起唱,唱出对党、对祖国的感恩与祝福……

演出结束时,现场居民、志愿者、演艺人员纷纷在台前合影留念。

记者 鲁慧 通讯员 郭晓鸽

省民航社区 志愿服务共文明 区直单位齐帮忙



本报讯 近日,金水区民政局志愿者和花园路街道省民航社区志愿者来到金水路3号院,为居民宣传讲解《郑州市文明行为促进条例》。

近期,随着“九项提升”志愿服务活动的持续开展,花园路街道与金水区人大常委会机关、政务服务办公室、政务服务中心等区直单位共100余名志愿者分别参加了社区整理行动、交通秩序治理行动等多项活动,受到了居民们的交口称赞。

活动中,志愿者先后来到通信花园、省供销社等多个社区楼院清理杂物、垃圾、小广告,维护绿植、完善公益广告、宣传文明知识,提升社区创文环

境氛围。在纬四路农贸市场,金水区政务服务中心志愿者们对周边乱停乱放非机动车进行了有序摆放,并对来往居民进行文明劝导,使农贸市场的交通环境有了明显改善。在农业院社区,金水区人大常委会机关志愿者与“淑霞靓汤”项目志愿者一起对社区老人进行了入户走访。

截至目前,各区直单位已在花园路街道辖区开展社区整理行动7次,对改善市容环境、提升市民群众对文明城市创建的知晓率、参与率发挥了积极作用。

记者 鲁慧 通讯员 牛灵枝 司艳鸽 文/图